



**ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**

Городская прокуратура выявила и поставила на учет скрытое преступление по факту мошенничества



В рамках надзора за уголовно-процессуальной деятельностью органов внутренних дел Истринская городская прокуратура выявила факт необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела по факту мошеннических действий со стороны неустановленного лица.

Так, житель городского округа Истра обратился в ОМВД России по городскому округу Истра с заявлением о привлечении к уголовной ответственности неустановленного лица, которое обманным путем, завладело принадлежащими ему денежными средствами в размере 50000 рублей.

В ходе проверки установлено, что мужчина решил приобрести пневматическую винтовку булл-пап. На одном из Интернет-порталов он нашел необходимый товар, списался с продавцом, договорился о цене и перечислил продавцу денежные средства. Однако, после осуществления денежного перевода, продавец на связь уже не выходил, номер телефона оказался заблокирован.

Доследственная проверка, предшествующая решению об отказе в возбуждении уголовного дела, была проведена формально, весь комплекс проверочных мероприятий для установления фактических обстоятельств указанного деяния и изобличения виновного лица не проведен.

Учитывая наличие явных признаков преступления, прокурор потребовал возбудить уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием с причинением значительного ущерба гражданину).

Указанное преступление относится к категории преступлений средней тяжести и предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

В настоящее время возбуждено уголовное дело, расследование находится на контроле прокуратуры.